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7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c43_68813.htm 二、多项选择题（本

题型共15题。不答。错答。漏答均不得分。答案正确的，每

题得2分。本题型共30分。） 1.对于实物资产的清查，可采用

的清查方法有（ ）。 A.实地盘点法 B.发函询证法 C.对账单核

对法 D.技术推算法 2.下列错误中，并不会影响试算平衡表中

借贷双方平衡关系的有（ ）。 A.漏记某项经济业务 B.重记某

项经济业务 C.某项业务记错有关账户，但分录中借贷相等 D.

某项业务颠倒记账方向，但分录中借贷相等 3.设立收、付、

转三种记账凭证的企业，登记银行存款日记账借方栏所依据

的记账凭证可能有（ ）。 A.银行存款收款凭证 B.银行存款付

款凭证 C.现金收款凭证 D.现金付款凭证 4.下列账簿记录错误

，应用红字更正法予以更正的有（ ）。 A.记账凭证中应借。

应贷科目错误而导致的记账错误 B.记账凭证中应借。应贷科

目无误，只是所记金额小于应记金额而导致的记账错误 C.记

账凭证中应借。应贷科目无误，只是所记金额大于应记金额

而导致的记账错误 D.记账凭证中应借。应贷科目及金额均无

误，只是过账错误 5.下列情况中，可以用红色墨水记账的有

（ ）。 A.按照红字冲账的记账凭证，冲销错误记录 B.在不设

借。贷等栏的多栏式账页中，登记减少数 C.在三栏式账户的

余额栏前，如未印明余额方向的，在余额栏内登记负数余额

D.按照红字结转的记账凭证，登记结转发出材料应负担的节

约差异 6.下列各项，应计入短期股票投资入账价值的有（ ）

。 A.股票的买入价 B.支付的未到期的债券利息 C.支付的手续



费 D.已宣告但尚未领取的现金股利 7.下列事项中，应冲减短

期投资账面价值的有（ ）。 A.出售短期投资 B.实际收到短期

债券投资在持有期间赚得的利息 C.实际收到短期股票投资在

持有期间赚得的现金股利 D.实际收到包含在买价中的已宣告

但尚未领取的现金股利 8.下列各项中，应作为存货进行核算

和管理的有（ ）。 A.发出商品 B.委托加工商品 C.委托代销商

品 D.在途商品 9.下列各项目中，应计入财务费用的有（ ）。

A.支付的银行承兑汇票的承兑手续费 B.实际发生的现金折扣

C.带息票据期末计息 D.短期借款的利息支出 10.下列各项中，

属于存货发出的计价方法有（ ）。 A.成本与市价孰低法 B.先

进先出法 C.后进先出法 D.加权平均法 11.账账核对的内容包

括（ ）。 A.账簿记录与会计凭证进行核对 B.核对总分类账簿

的记录 C.总分类账簿与所属明细分类账簿及序时账簿核对 D.

明细分类账簿之间的核对 12.下列各项费用，应计入管理费用

的有（ ）。 A.劳动保险费 B.待业保险费 C.发出商品途中保险

费 D.业务招待费 13.按《企业会计准则——收入》规定，他人

使用本企业资产的收入确认原则有（ ） A.资产所有权上的风

险已经转移 B.与交易相关的经济利益能够流入企业 C.收入的

金额能够可靠地计量 D.没有保留资产的继续管理权 14.现金流

量表中的现金所包括的内容有（ ）。 A.银行存款 B.库存现金

C.银行本票存款 D.现金等价物 15.记账时，若无意发生隔页，

除划红对角线注销外，还应加盖戳记的人员有（ ） A.出纳员

B.记账人员 C.会计机构负责人 D.企业法人 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


